あなたの、いちばんちかくで。



2025年10月15日

# 合同会社グランシーの「あいぎんSDGs評価サービス」ご利用による 『SDGs宣言』策定支援について

株式会社あいち銀行(代表取締役頭取 鈴木 武裕)は、「あいぎんSDGs評価サービス」を通じて、合同会社グランシー(本社:愛知県名古屋市、代表社員 伊藤 典生)の『SDGs宣言』策定支援をしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

当行は、お客さまのSDGs への取組みを通じた新たな事業機会の創出や企業イメージの向上を支援し、持続可能な地域社会の実現に貢献してまいります。

記

### 【企業概要】

企 業 名	合同会社グランシー
所 在 地	愛知県名古屋市中村区名駅1-1-1 JPタワー21階
電 話 番 号	$0\ 5\ 2 - 8\ 5\ 6 - 9\ 6\ 4\ 3$
U R L	https://grancy.co.jp/
代 表 者	伊藤 典生
業種	倉庫業

※合同会社グランシーの『SDGs宣言』については、別紙をご参照ください。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> あいち銀行 ソリューション営業部 あいぎんSDGs評価サービス担当(金川・鈴木) 052-551-0691





# 合同会社グランシー SDGs宣言

当社は国連が提唱する「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、 積極的な取組みを通じて持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

> 2025年8月26日 合同会社グランシー 代表社員 伊藤 典生

## SDGsへの取組み

### ガバナンスの強化

選ばれる企業であり続けるため、透明性や公正性の確保に努め、ガバナンスの強化に取り組みます。誠意のこもった対応を実践し、地域と共に持続的な成長と企業価値の向上に努めてまいります。

#### 【主な取組み】

・法企業理念の明文化、権限規定の周知徹底









### 働きやすい職場づくり

働き方の多様化に対応した職場環境の整備を行うと ともに、積極的な人材育成を通して、働きやすく働 きがいのある職場づくりに努めてまいります。

#### 【主な取組み】

- ・女性活躍推進
- ・法令順守の徹底









### 環境対策

環境に配慮した事業活動を実践することにより、地球温暖化に積極的に取り組み、環境負荷の軽減に努めてまいります。

#### 【主な取組み】

・洗浄液の使用を極力抑え水で代用









### 地域貢献

地元での人材採用や地域行事などへの積極的な参加 を通じて、持続可能な地域社会の実現に貢献してま いります。

#### 【主な取組み】

- ・地元人材の積極採用
- ・寄付









